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Μεταφορά στην Βενετία ��

Μεταφερθείτε στη Βενετία με άνετο πούλμαν και κατόπιν μεταβείτε στο ιστορικό κέντρο με μια 
πανοραμική διαδρομή με ιδιωτικό σκάφος κατά την άφιξή σας, αυτή η υπέροχα προσαρμόσιμη 
εκδρομή σας επιτρέπει να εξερευνήσετε τη Βενετία με το δικό σας ρυθμό, βλέποντας ό,τι θέλετε, 
όπως το θέλετε. Ο παράδεισος! Η ημέρα σας ξεκινά με μια διαδρομή 2,5 ωρών μέσω του Φρίουλι 
Βενέτσια Τζούλια και της Βένετο σε ένα άνετο, σύγχρονο πούλμαν μέχρι το Πάρκο Πούλμαν της 
Βενετίας. Εκεί, θα επιβιβαστείτε σε ένα ιδιωτικό σκάφος το οποίο θα σας μεταφέρει κατά μήκος 
του καναλιού Γιουντέκα, διάσημο για τις θέες της Βενετίας από το νερό, στην καρδιά της πόλης. 
Μόλις φτάσετε, θα έχετε 3 ώρες ελεύθερου χρόνου για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας 
τρόπο, βλέποντας ό,τι θέλετε, από το Παλάτι του Δόγη μέχρι τη Γέφυρα του Ριάλτο και τη Γέφυρα 
των Αναστεναγμών, εξερευνώντας τα γραφικά δαιδαλώδη στενά, ψωνίζοντας ή απλά 
χαλαρώνοντας με έναν καφέ στην πασίγνωστη Πλατεία Αγίου Μάρκου. Μετά την εκδρομή σας, 
θα επιστρέψετε με σκάφος στο Πάρκο Πούλμαν και από εκεί στην Τεργέστη.

Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει ανηφόρες και σκάλες. Οι επισκέπτες με 
περιορισμένη κινητικότητα καλούνται να αξιολογήσουν το προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και 
ικανότητας πριν συμμετάσχουν. Το σκάφος σταματά στην περιοχή Κορνολντί, η οποία είναι το 
σημείο άφιξης και αναχώρησης της εκδρομής σας στη Βενετία. Τα σκάφη που χρησιμοποιούνται 
για τις μεταφορές ενδέχεται να αλλάξουν κατά τη διάρκεια της ημέρας, όπως και το σημείο 
συνάντησης στη Βενετία για την επιστροφή στο λιμάνι, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθείτε τις 
οδηγίες του βοηθού σας. Οι επισκέπτες θα πρέπει να περάσουν πάνω από 4 γέφυρες χωρίς 
ράμπες από την περιοχή Κορνολντί μέχρι την Πλατεία Αγίου Μάρκου. Το κόστος του γεύματος 
(προαιρετικό) δεν περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής. Με την εφαρμογή μιας νέας διάταξης 
από τον Δήμο της Βενετίας, θα υπάρχει τέλος 5 ευρώ για την επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης. Εάν αυτή η χρέωση ισχύει την ημέρα της επίσκεψής σας, το ποσό θα αφαιρεθεί αυτόματα 
από τον λογαριασμό σας στο πλοίο.

 




